



**НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ!**

**Все дальше от нас грозные годы войны, все меньше среди нас тех, кто знает о тех днях не понаслышке, и тем ценнее их воспоминания для молодежи. О ветеранах войны и труда – ветеранах профсоюзного движения, рассказывает специалист теркома К.В. Бельцева:**

**Некрасова Мария Петровна** родилась в 1923 году, была призвана в армию в июне 1942 года и служила по октябрь 1945 года мотористом по заправке самолётов топливом и бомбами на Дальнем востоке. В 2003 году она переехала к сыну в с.Тарасково. Ветеран профсоюзного движения.

Всегда рада поделиться воспоминаниями с молодым поколением. В 2017 году Мария Петровна отметит свой девяносто четвёртый год.

**Никитина Клавдия Ивановна** 1932 года рождения – труженик тыла. Она коренной житель села Тарасково. Во время войны с 1943 г по 1945 г., ещё ребенком в 9 лет, пасла скот. Очень важно было сохранить стадо для фронта. Свои награды, как труженика тыла, юная Клавдия получила в Москве. И сегодня 85-летняя Клавдия Ивановна в строю. Она живо интересуется событиями и в селе, и в стране.

**Бабушкин Андрей Александрович** труженик тыла. Родился в селе Шурала в 1931 году. Когда началась Великая Отечественная война, его отец ушёл на фронт. В семье осталась семеро детей. Андрей старший. Кроме помощи матери, он работал в подсобном хозяйстве Невьянского механического завода. В 1944 году поступил в Райпромкомбинат г.Невьянска, где 13 летним подростком делал крышки к ящикам для снарядов.

Норма 40 крышек (640 гвоздей заколотить). Награжден: Медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Юбилейные медали: «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годах» к 60-летию, к 65-летию, к 70-летию. Ветеран

труда СССР, ветеран «Среднеуральского Управления Строительства», где трудился слесарем по ремонту дорожно-строительных машин, бригадиром на ремонтно-механическом заводе СУС. Жизнерадостный человек. Не теряет связь с коллективом родного завода. Вот и на недавней встрече в апреле 2017 года профгруппы неработающих пенсионеров РМС он был вместе с супругой Верой Васильевной, с которой они прожили 60 лет, с чем их и поздравили. И Александр Александрович как всегда спел свои любимые частушки, аккомпанируя себе на балалайке и как всегда с неизменной улыбкой.

**Терешко Анатолий Тихонович** 1927 года рождения – участник Великой Отечественной войны, инвалид 2 группы. Был на фронте с 16 июня 1943 года по 9 мая 1945 год. Воевал на фронтах – четвертый Украинский, Прибалтийский. Награжден: орденом Отечественной войны 2 степени, Медалью Жукова Медалью за победу над Германией. Ветеран педагогического труда.

**Семилетов Иван Николаевич** родился в 1924 году – участник Великой отечественной войны. Инвалид 2 группы. С 1942 по май 1945 года он служил в войсках воздушной обороны Северо-западных фронтов. Иван Николаевич воин-интернационалист. Награжден орденом Отечественной войны 2 степени, Медалью Жукова, Медалью за военные заслуги, Орденом красной звезды. Имеет более десяти различных юбилейных медалей.

**Антонцева Зоя Петровна** родилась в 1926 году. В 41 году закончила семилетку, а в 42 работала медсестрой в Молотовском районе г.Свердловска. С 45 по 48 годы Зоя Петровна работала фельдшером по Свердловской области. А в 49 году она была направлена в Новоуральск, где и проработала до пенсии. Имеет звание «Ветеран трудового фронта».

**Кукаркина Валентина Арсеньевна** 1929 г.р. родилась на Домбае, но когда пришли немцы, Валентина Арсеньевна



в возрасте 13 лет вместе с младшим братом, пешком пошла в Киев. По пути работали в колхозах на полях и шли дальше. День победы Валентина Арсеньевна отмечала в Киеве. А затем судьба

распорядилась так: она приобрела профессию швеи и до пенсии работала в ателье нашего города.

**Лебедев Николай Михайлович** с 11 лет трудился в подсобном хозяйстве Смоленского артиллерийского училища, который в годы войны находилось в Ирбите. Возил воду в 30-ти ведёрной бочке на колхозные поля подсобного хозяйства, самостоятельно управляя лошадей. А воду черпал черпаком из речки. В 14 лет вступил в комсомол и был направлен на Ирбитский мотоциклетный завод в цех сборки отечественных мотоциклов с пулеметом на коляске.

**Лаврова Зинаида Сергеевна**, в этом году отметит своё 90-летие. В 15 лет Зинаида Сергеевна пришла работать на завод. Звание «Ветеран трудового фронта» ей было присвоено за тяжёлый труд на Кировоградском медеплавильном заводе.

Наши дорогие ветераны не стареют душой! И хоть рассказали мы лишь о нескольких, профсоюзное сообщество города помнит и гордится каждым.

**Пусть мужество и героизм Великого праздника Победы никогда и никем не забываются. И пусть весь мир всегда живёт в мире, а о войнах напоминает лишь этот священный праздник. Мы победили, смогли и осилили. Будем же сплоченными, дружными и сильными всегда!**